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Jautajums

K& pareizi: tresdiena ( nedélas vidus) vai tresdiena (nedélas
vidus)?

Atbilde

Pareizi ir: treSdiena (nedélas vidus). Atstarpe aiz atverosajam
iekavam nav liekama.

Atstarpe liekama aiz lielas dalas pieturzimju, pieméram, teikuma beigu
pieturzimes, komata. Tomeér ir ari daudz tadu interpunkcijas zimju, aiz

kuram atstarpes nav: atverosas pédinas (,Ja!"), defise (Vaira Vike-
Freiberga), vienotajdomuzime (Riga—Zilupe) un vél dazos citos
gadijumos. Arl aiz atvero$ajam iekavam atstarpe nav lietojama.

Avoti

Blinkena, A. Latviesu interpunkcija. Riga : Zvaigzne ABC, 2009,387.-389. Ipp.
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